
DELO KOMUNALNEGA PODJETJA UUBLJANA

Konec slepomišenja
Že vrsto let Ljubljančani nismo več zadovoljni z videzom

in snago mesta. Ljubljana je čedalje manj zelena in manj
bela po zaslugl samih prebivalcev, ki nitnajo pravega
odnosa do svojega mesta, delno pa tudi zaradi nezadovolji-
vega dela Komunalnega podjetja Ljubljana.

Za to, da bi se bolj spoštljivo obnašali do svojega neposre-
dnega okolja in da bi »pometati pred svojim pragom«, poskr-
jDimo v množičnih akcijah za čisto in zeleno Ljubljano, ki se je
bomo udeležili tudi letošnjo pomlad; za to, da bi se stvari
korenito spremenile tudi v Komunalnem podjetju Ljubljana,
pa so se odločili na izvršnem svetu občine Center.

Komisija za družbeni nadzor bo namreč pregledala poslo-
vanje Komunalnega podjetja Ljubljana. Na pobudo izvršnega
sveta bosta finančno poslovanje in samoupravno organizira-
nost te delovne organizacije, ki opravlja dejavnost poseb-
nega družbenega pomena, pregledala tudi Služba družbe-
nega knjigovodstva ter družbeni pravobranilec samouprav-
Ijanja.

Delegatska vprašanja, ki so se pojavljala na sejah občinske
skupščine, in pritožbe občanov nad neučinkovitostjo dela
Komunalnega podjetja Ljubljana so spodbudile sekretariat
za občo uprawo in komite za družbeno planiranje in gospo-
darstvo, da ugotovita, kako v Komunalnem podjetju uresni-
čujejo zakon o kumunalnih dejavnostih posebnega družbe-
nega pomena, s katerimi se ukvarja KPL in na kakšen način
se financirajo.

Ugotovili so, da 3 do 10 TOZD Komunalnega podjetja
Ljubljana ne opravljajo komunalnih dejavnosti posebnega
družbenega pomena (TOZD Remont, TOZD Projektiva in
TOZD Proizvodnja komunalne opreme), njihova organizira-
nost je pa formalno pravno sicer urejena. TOZD Živilski trgi
po pooblastilu Skupščine mesta Ljubljane odkupuje in pro-
daja kmetijskoživilske_ pridelke na debelo in drobno, prav
tako je v pristojnosti Živilskih trgov, da s »pajkom« odvaža
napačno parkirane avtomobile. Te in še nekatere druge de-
javnosti, ki seveda ne sodijo med tiste, ki bi bile posebnega
družbenega pomena, prinašajo Komunalnemu podjetjnLjub-
Ijana precejšnje izgube.

To so nekatere od ugotovitev o delu KPL, jasnejšo pred-
stavo o načinu zbiranja sredstev in njihovem prelivanju med
dejavnostmi posebnega družbenega pomena in tistimi, ki to
niso, pa bomo dobili potem, ko se bodo komisija za družbeni
nadzor, SDK in družbeni pravobranilec samoupravljanja te-
meljito seznanili z delovanjem KPL.
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